



新闻热线: 22699110

国内统一刊号 CN21-0027

报刊代号 7-126

辽沈晚报

辽宁报刊传媒集团(辽宁日报社)主管主办 1993年1月1日创刊

2024.6.4 星期二

农历甲辰年四月廿八

今日8版 总第10337期

苏家屯区委书记接热线 现场派单

本报讯 记者周学芳报道 “您好,这里是沈阳市12345热线,请问有什么可以帮您?”5月29日,苏家屯区委书记李逸群前往沈阳市12345热线平台现场接听群众来电,在线解答群众诉求,听取群众意见建议,深层次推进接诉即办工作提质增效。

“我要反映苏家屯区枫杨路50-1号后院下水道返水问题,之前邻居在冬天时反映过,当时解决了,现在夏天了又有这个问题,并且还有很大的臭味,现在水流到塔柏路和雪柳街小路口。比较急切,希望相关部门能帮助解决。”

“您的问题我记下了,您放心,我们会安排工作人员跟您联系,帮您协调解决这个问题”……工位前,李逸群戴着耳麦,认真倾听群众来电,记录下关键信息。

一条热线听诉求、一张单子管到底。记录单上的文字,承载的不仅是市民的诉求,更是大家对接诉即办工作寄予的真切期望和对美好生活的无限期盼。接听市民热线后,李逸群现场对此诉求立即做出安排,由区营商局牵头,农业农村局、公安分局及门市业主到现场进行调查并制定处理方案。经核实,此下水管道在冬天时冻裂塌陷,天气暖和后下水开始上返,多次抽水透管,但效果不明显,为此,三方部门协商一致共同出资对下水管道进行更换,目前处于设计

预算阶段,待设计完成后开始施工,力求尽快解决群众诉求。

李逸群说,接诉即办是基层治理的改革创新,是落实以人民为中心的发展思想的生动实践,也是党员干部践行初心使命的重要抓手。一直以来,苏家屯区坚持民有所呼、我有所应,始终把接诉即办作为“一把手”工程,不断健全完善工作格局和工作机制,特别是12345热线进社区(村屯)以来,集中解决了房屋漏雨、出行不便等一批群众身边的操心事、烦心事、揪心事,群众获得感、幸福感、安全感有效提升。

优化营商环境 打赢攻坚之战

“文化和自然遗产日”主场城市活动将在沈启幕

本报讯 记者周学芳报道 6月8日,2024年文化和自然遗产日主场城市活动将在辽宁省沈阳市举行。

据悉,“文化和自然遗产日”设在每年6月份的第二个星期六,第19个“文化和自然遗产日”主场城市活动花落沈阳。这也是沈阳成为自2006年“文化和自然遗产日”设立以来东北首个主场城市。

开幕式上,备受瞩目的《文明之光——红山·良渚与中华文明》主题大展将正式揭幕,带领观众领略中华文明的独特魅力,感受中华文明的源远流长。此外,活动期间还将举办一系列丰富多彩的主题论坛和特色活动。其中,“保护文物 传承文明”主题论坛将邀请业内专家学者,共同探讨文物保护与传承的新思路、新方法;文物科技创新论坛则将聚焦科技在文物保护领域的创新应用,推动文物保护事业向更高水平迈进。

同时,沈阳市还将组织开展“守护瑰宝 探源沈阳”第四次全国文物普查(含文物保护知识)公益宣讲活动及文物惠民活动、“妙手匠心 文物新生”文物修缮观摩、公众考古季——科技考古开放日体验、沈阳故宫文化博物馆开馆及“两陵”惠民开放周等特色活动十类200余场。

世界杯预选赛中国对泰对决 周边5处停车场可停车

本报讯 记者金国建报道 6日20时,2026足球世界杯预选赛中国国家队对泰国国家队比赛将在沈阳奥体中心体育场举行,预计有五万余名观众到场观看比赛,届时奥体中心周边道路将会迎来较大的交通流量,而场地周边的5处停车场的容量为5300台左右,沈阳公安交警建议广大球迷尽量乘坐地铁、公交等公共交通工具前往。

比赛期间,沈阳公安交警将会对部分道路采取临时性限制措施。警方提醒:请提前了解限行路段及时段,提前做好出行计划,合理选择绕行路线。



首届岫岩珠宝玉器 电商走播节启幕

▶详见06版

6月3日到18日,第一届岫岩珠宝玉器电商走播节暨岫岩玉产业618大促活动在岫岩电商创业中心开启。本次活动主要是通过电商的模式来宣传家乡岫玉,进一步增加岫玉的知名度和美誉度,通过电商宣传来扩大岫玉产品的销量。

岫岩县委宣传部供图

中国河蟹电商平台在盘山启动

每日权威发布河蟹价格指数实现河蟹产业数字化

本报讯 记者徐刚报道 6月2日上午,中国河蟹电商平台启动仪式在盘山县网格中心多功能大厅举行。

仪式上,项目负责人杨晶晶表示,中国河蟹电商平台的建设,得到了盘锦市、县委政府的大力支持。中国河蟹电商平台利用“数字化河蟹供应链+产业互联网”的模式,通过发行盘锦河蟹券,发布每日盘锦河蟹价格指数,实现河蟹产业数字化。牵手邮政、京东、顺丰三大快递公司以及中国银行,搭建统一结算、优化售后服务、完善快递物流配送体系的同时,进一步满足河蟹经营商户经营融资需求,全方位打通了河蟹经销的交

易流、信息流、资金流,不断提升河蟹产业新质生产力。平台也将以河蟹产业振兴助力乡村振兴为使命,更好地服务家乡,服务百姓。

记者了解到,2023年,盘山县河蟹养殖面积达108万亩,盘山河蟹区域品牌价值达218亿元,是全省9个超百亿区域品牌之一,已成为盘山乡村振兴、盘山人增收致富的重要途径。

中国河蟹电商平台项目的正式启动,凸显着盘山县对产业发展的精准研判,盘山县将以更加积极务实的态度,坚持服务企业、服务商户、服务产业,全力支持中国河蟹电商平台项目建设好、运

营好、发展好。希望企业与商户紧密联结,发挥好“互联网+供应链+金融+物流”的创新优势,以平台高水平运营,推动盘山河蟹产业高质量发展,有力有效赋能盘山乡村全面振兴。

副县长薛原代表县人民政府分别与浪潮云洲工业互联网有限公司、中国银行股份有限公司盘锦分行进行了现场签约。辽宁福阁电子商务有限公司分别与中国电信盘锦分公司、辽宁京邦达供应链科技有限公司、顺丰速运辽宁分公司、中国邮政集团有限公司盘锦市分公司以及10名平台入驻商户代表签署了战略合作协议,开启了合作的新篇章。

导读▶▶

省自然资源厅 召开全系统警示教育会

—02—

沈阳残联打造 残疾人“家门口的图书馆”

—03—

宽甸入选全国15个 首批共同现代化试点地区

—05—

盘山万亩“旱改水” 一期竣工 总投资4.33亿

—06—

牢记嘱托感恩奋进 以实际行动展现忠诚担当
——省公安厅召开全省公安机关传达学习全国公安工作会议电视电话会议
详见02版

推进移民管理工作现代化 护航辽宁振兴新突破
——习近平总书记亲切会见全国公安工作会议代表在辽宁边检总站各单位引发热烈反响
详见04版